

编辑/张广英 校对/李翔

2010年6月9日 星期三

我的 BLOG <http://fj.sina.com.cn/blog/q/2009-12-23/09341067.html>

靠开发房地产暴富的唐朝公主



年纪小，使性子，非要给自己的父亲升官、涨工资。唐中宗拗不过老婆的死缠烂打，让老丈人韦玄贞从豫州刺史很快升到了宰相。武则天一怒之下，联合宰相裴炎发动政变，把李显赶下了台，并把他和韦皇后一起流放到了房州。在房州没住几天，武则天把他们赶到了均州，在均州呆了不到两年，他们又被迁回了房州。如此几番折腾，李显吓得吃不好，睡不好，生怕哪天老妈突然下道圣旨，要了他的小命。

当时，守在他身边的只有韦皇后。韦皇后在他失望的时候给他鼓励，绝望的时候给他信心，久而久之，成了李显的精神支柱。李显因此发誓，以后如果能有翻身之日，任由她为所欲为。经过多年的苦熬，他们两口子真的等来了翻身的机会，重返长安，继续当他们的皇帝和皇后。

李显兑现了当初对韦皇后的承诺，不管她做啥，都听之任之。而韦皇后最宠爱的莫过于自己的两个女儿：安乐公主和长宁公主。安乐公主喜欢男人，长宁公主喜欢炒地皮，韦皇后尽一切可能满足她们的欲望。

长宁公主出嫁时，韦皇后赐给她二千五百户的采邑，比亲王的待遇还多三倍，另外还有数不清的金银赏赐。哪知道，这位爱修房占地的公主为了把自己的公主府打造成洛阳城的地标，又是圈地，又是搞装修，愣是把府里所有的钱花光了。不过，她一点都不发愁，仗着老妈撑腰，又在长安圈占了两块升值潜力巨大的地皮——高士廉府邸和左金吾卫的军营。圈到手后，她立即开始盖房，硬是

把两处合二为一，成为长安城的新地标。

房子有了，还要娱乐娱乐吧，于是她又把府邸西边的空地圈了过来，开发成豪华足球场。后来，她听说当年唐太宗爱子魏王李泰的老宅子不错，有池塘三百亩，升值前景可观，就再次出手，强行圈了过来，开发成超豪华别墅。除了在京城城区拿地，她还特别留意郊区有升值潜力的地块。洛阳刚取消了永昌县的设置，她就把县衙抢到手，开发成自己的新府邸。

后来，在第三次神武门之变中，韦皇后和安乐公主被杀，长宁公主倒了后台。唐玄宗李隆基命令她滚出京城，到绛州二线城市去。临行前，她不得不把长安、洛阳两地的房产项目都卖了，仅木石等建筑材料就卖了二十亿元钱，着实让全国人民吃了一惊。

(水银河)

又到毕业时节，偶然看到一大学生朋友的签名档：“今天天气不错，风和日丽，我们下午没有课……我们明天也没有课，永远也不会再有了。”真是异常伤感。

——地下天鹅绒

国图的书多是典藏书籍或专著，多用来收藏，很少有适合儿童阅读的书，而且不容易找得到。

——国家图书馆限制十六岁以下的儿童入馆阅读。

现在坐车，售票员要是叫声“老同志”，恐怕我还真得反应几秒钟。

——北京公交集团试行“规范文明用语”，年轻乘客将被统称为“先生”、“小姐”和“乘客”，而“同志”这个称呼，今后只用在年长乘客身上。一位老先生对此颇为感慨。

一只野兽受了伤，它可以自己跑到一个山洞躲起来，然后自己舔舔伤口，自己坚持，可是一旦被嘘寒问暖，它就受不了。

——于丹



毕业照也要有创意！



在新西兰多生孩子可致富

在新西兰，不是妈养孩子，而是孩子养妈，光在家生孩子就能直接奔小康了。如果一个妇女生 3 个孩子，除了可以一次性从政府拿到相当于 6 万多元人民币的鼓励金外，孩子每月还能获得相当于 1.2 万元人民币的补贴。

地广人稀是出现这种现象的本质原因。澳洲面积 770 多万平方公里，每平方公里的人口密度为 2.5 人(中国为 135 人；日本最高，为 300 多人)。现在澳大利亚有 2000 多万人，与上海的人口数量差不多。新西兰面积 27 万多平方公里，人口 430 多万人。

新西兰绝对是女权国家。那里有当了 3 届共 9 年的女总理，而女大法官、女总督、女市长、女议员、女律师数不胜数，担任重要职位的女性多于男性。

法律重点保护妇女是因为妇女能为国家增加人口。在新西兰，一对夫妇离婚时，三分之二的财产要判归女方，这导致了男女同居的多，结婚的少。这里随处可见一个女人领着好几个孩子，但无男人相陪；有的

女人领着几个孩子，但他们的父亲不是同一个人，这是女人与不同男人同居的结果。

许多女人就过着这样的生活，因为孩子是由国家养活的，女人自己也有最低生活保障和医疗保障。生活方式是自己决定的，结婚后的女人大都是全职太太，因为请佣人的工资往往高于女人工作的收入，不划算，不如自己做家务和带孩子。

新西兰人生第一胎孩子，政府一次性奖励 4000 新元(相当于 2 万元人民币)，2 胎奖励 4500，3 胎及 3 胎以上奖励 5000；以后一个孩子每周可获得 180 新元，直到 18 岁，相当于一个孩子每月有 3600 元人民币的补助。澳大利亚人每生一个孩子，政府给补贴 5000 澳元(相当于 2.5 万元人民币)，然后每月发放数百澳元的牛奶金，至到 18 岁，相当于一个孩子每月有 4000 元人民币的补助。

因此，有朋友调侃说，在新西兰、澳大利亚这些地方如果闲着没事，就造小人吧，光在家生孩子就能过上小康生活了。

(转自《共乐壶天》空间)



**高端轻卡 经典耐用
江铃顺达最高降价 10000 元**



洗装配置价格
3000 元 空调
5000 元 货箱

超值版·顺达
短轴栏板 6.18 万元起 长轴栏板 6.58 万元起

以上价格均不含运费及上牌费



江铃汽车

当地经销商：
 洛阳顺铃 0379-63761880 南阳顺铃 0377-63570788
 洛阳林安 0379-65523918 济源江铃 13613808501
 平顶山超越 0375-7108697 平煤集团 0375-27870663
 焦作驰骋 0391-3588822 三门峡义通业 0398-28938866